
          Dravska ulica 44, Veliki Bukovec 
           42231 Mali Bukovec 
                    tel. 042/840-310 
            mob. 098/728-226 
Uredovno vrijeme župnog ureda sat vremena 
prije i poslije Svete Mise, osim ponedjeljka i 

blagdana. U slučaju hitnosti nazovite na  
telefon ili mobitel! 

    www.zupa-sv-franje-asiskog.hr                           
zupa-velikibukovec@biskupija-varazdinska.hr 

IBN: HR9623900011101356513 

U ono vrijeme: Reče Isus svojim                      
učenicima: »Nemojte misliti da sam došao 
ukinuti Zakon ili Proroke. Nisam došao  
ukinuti, nego ispuniti. Zaista, kažem vam, dok ne prođe nebo i zemlja, ne, ni jedno 
slovce, ni jedan potezić iz Zakona neće proći, dok se sve ne zbude. Tko dakle ukine 
jednu od tih, pa i najmanjih zapovijedi i tako nauči ljude, najmanji će biti u            
kraljevstvu nebeskom. A tko ih bude vršio i druge učio, taj će biti velik u                    
kraljevstvu nebeskom.« Uistinu kažem vam: ne bude li pravednost vaša veća od 
pravednosti pismoznanaca i farizeja, ne, nećete ući u kraljevstvo nebesko. Čuli ste 
da je rečeno starima: Ne ubij! Tko ubije, bit će podvrgnut sudu. A ja vam kažem: 
Svaki koji se srdi na brata svoga, bit će podvrgnut sudu. A tko bratu rekne 
'Glupane!', bit će podvrgnut Vijeću. A tko reče: 'Luđače!', bit će podvrgnut ognju 
paklenomu. Ako dakle prinosiš dar na žrtvenik pa se ondje sjetiš da tvoj brat ima 
nešto protiv tebe, ostavi dar ondje pred žrtvenikom, idi i najprije se izmiri s bratom, 
a onda dođi i prinesi dar. Nagodi se brzo s protivnikom dok si još s njim na putu, 
da te protivnik ne preda sucu, a sudac tamničaru, pa da te ne bace u tamnicu.             
Zaista, kažem ti, nećeš izići odande dok ne isplatiš do posljednjeg novčića. Čuli ste 
da je rečeno: Ne čini preljuba! A ja vam kažem: Tko god s požudom pogleda ženu, 
već je s njome učinio preljub u srcu. Ako te desno oko sablažnjava, iskopaj ga i 
baci od sebe. Ta bolje je da ti propadne jedan od udova, nego da ti cijelo tijelo bude 
bačeno u pakao. Ako te desnica tvoja sablažnjava, odsijeci je i baci od sebe. Ta      
bolje je da ti propadne jedan od udova, nego da ti cijelo tijelo ode u pakao. Rečeno 
je također: Tko otpusti svoju ženu, neka joj dade otpusnicu. A ja vam kažem: Tko 
god otpusti svoju ženu - osim zbog bludništva - navodi je na preljub i tko se god 
otpuštenom oženi, čini preljub. Čuli ste još da je rečeno starima: Ne zaklinji se  
krivo, nego izvrši Gospodinu svoje zakletve. A ja vam kažem: Ne kunite se nikako! 
Ni nebom jer je prijestolje Božje. Ni zemljom jer je podnožje njegovim nogama. Ni 
Jeruzalemom jer grad je Kralja velikoga! Ni svojom se glavom ne zaklinji jer ni 
jedne vlasi ne možeš učiniti bijelom ili crnom. Vaša riječ neka bude: 'Da, da, - ne, 
ne!' Što je više od toga, od Zloga je. 

Odgovara: Župni ured sv. Franje - V. Bukovec 

R i j e č  B o ž j a  

Draga braćo i sestre! 
Stari je zavjet donio »šumu« zapovijedi i             
propisa koje ljudi nisu izvršavali iz ljubavi     
prema Bogu i bližnjemu, nego zbog samog 
Zakona. Osim zapovijedi, bilo je i mnoštvo 
zabrana. Farizeji i pismoznanci budno su pazili 
na obdržavanje Zakona. Ako bi netko javno 
prekršio bilo koju, pa i najmanju zapovijed, 
uslijedilo je javno sramoćenje i kazna, pa čak i 
kamenovanje. To nije bilo ono pravo i                  
konačno, čime je Bog htio usrećiti ljude. S                 
Isusom počinje Novi zavjet, koji nam                     
pojašnjava da je Božja milost neograničena, da 
uvijek možemo iznova započeti, da nismo   
izgubljeni u hrpi propisa, da je Bogu stalo do 
osobe, a ne do Zakona. Čini nam se u prvi mah 
da Isus svojim riječima »a ja vam kažem...« 
donosi još teže i zahtjevnije zapovijedi. On želi 
da najprije iz svoje nutrine povadimo korijenje 
zla, da se uhvatimo ukoštac s njegovim                     
izvorom, da uništimo svu grešnost u njezinu 
začetku. Takvo će srce biti sposobno donositi 
plodove, obilatije od starozavjetnog srca koje se 
ograničavalo samo na zakone, propise i                
zabrane. Mi smo nekako već navikli na Deset 
Božjih zapovijedi. Volimo naglašavati kako ih 
znamo napamet. Neke će smetati ovo Isusovo 
dodavanje ili pooštravanje. Pojedini ljudi, kad 
im se pruži prilika, vole nabrajati molitve i  
istine vjere koje su učili još na vjeronauku. 
Smiješno je slušati recitacije odraslih i starijih 
ljudi koji svoju vjeru znaju napamet, poput 
pjesmice naučene u školi. Ako samo na tome 
počiva naša vjera, onda je to krivo. Iza nas su 
božićne ispovijedi, kojima je većina naših   
vjernika pristupila. Dio njih pristupao je sa  
živom vjerom, željom obnoviti prijateljstvo s 
Bogom, iskrenim kajanjem srca, s nakanom 
barem nešto promijeniti nabolje u svom                
životu. No, mnogi se ispovijedaju kako bi 
»obavili svoju kršćansku dužnost«, vjerujući 
kako se mora izrecitirati Deset zapovijedi              
prema kojima nabrajamo grijehe. Toliko puta 
smo čuli uljepšavanje grijeha i mana: »Pošten 
sam, čestit sam. Nikome ništa zlo nisam učinio. 
Nemam ja što mijenjati kod sebe. Molim se 
redovito. Kad bi svi bili pošteni kao ja, ovaj bi 
svijet bio ljepši!« Ljudi su skloni uljepšavati 
svoje slabosti, kako svećenik ne bi o njima        
imao loše mišljenje. Poput starozavjetnih                 
izvršitelja zakona i propisa, i danas mnogi     

svoju vjeru osjećaju kao dužnost koja se mora 
obaviti, a da ništa u svom životu ne žele              
promijeniti. Toliko puta sam nekog ignorirao 
ili mi se nije dalo nekom pomoći, toliko puta 
su me drugi trebali, a ja sam odmahnuo              
rukom i nastavio svojim putem »dobrog i 
poštenog kršćanina«, toliko puta sam                          
otkrivao i uvećavao mane svojih prijatelja, 
kako bih sebe opravdao i uzdigao. I toliko 
sam puta to prešutio u ispovijedi, smatrajući 
to nevažnim. Zato nije potrebno da mi uz te 
riječi stavljamo neka svoja tumačenja i                      
opravdavanja. Ne možemo prekrajati                
Evanđelje, derati stranice koje nam ne                               
odgovaraju niti tražiti neko drugo Evanđelje, 
lakše, ugodnije. Traži li Isus previše? Možda! 
Ali ja mogu puno bolje i puno više! Isus nije 
vjerski fanatik koji nam postavlja nemoguće 
zakone. Koliko god nam se čini da pretjeruje 
u oštrini i zahtjevnosti današnjeg evanđelja, 
on pravednost tumači potpuno drukčije nego 
pismoznanci i farizeji. On tumači drukčije 
nego mnogi kršćani danas, napose oni koji 
vole farizejski mentalitet. On ne pita je li  
dopušteno ovo ili ono. On ne gleda Boga kao 
nekog starca sa sijedom bradom, koji sjedi na 
nebu i stalno pazi što će tko loše učiniti pa da 
ga odmah kazni. Takav Bog ne postoji! Isus 
svoje zahtjeve temelji na ljubavi. A ljubav ne 
bilježi nikome plus ili minus. Ljubav ne prati 
svaku pogrešku čovjekovu i ne drži u jednoj 
ruci vagu, a u drugoj mač. Ljubav se daruje 
drugome. Ljubav mi omogućava da mogu 
priznati sebi i Bogu vlastite nesavršenosti i 
slabosti. Samo sa stajališta ljubavi moći ćemo 
razumjeti Isusove zakone koji nam danas 
zvuče tako strogo. Njegovi zakoni ljubavi ne 
ciljaju na izvanjsku obvezatnost i krutost, 
nego na unutarnji stav čovjeka. Ljubav ne 
može glu­miti i prenemagati se. Ne zataškava 
svoje pogreške. Raduje se razlikama. Ima 
razumijevanja za svakog čovjeka. Prihvaća 
tuđu slabost i mijenja ju u vrlinu. Ljubav            
mijenja i onoga tko ljubi i onoga tko je                     
ljubljen. Tko treba prvi početi ostvarivati  
današnji Isusov zahtjev? Od koga počinje taj 
novi svijet o kojem on govori? Ne od nekog 
drugog za koga mi smatramo da ima                      
promašen život, niti od nekoga tko drukčije 
griješi od nas. Novi svijet počinje prvotno od 
nas kršćana. Od mene i od tebe. Još danas 
odluči krenuti tim smjerom! 

16. – 22. veljače 2026 

VI. Nedjelja kroz  
godinu                  

(183/2026) 

Varaždinska biskupija 
Župa sv. Franje Asiškoga 

Veliki Bukovec 

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE:  Prvo čitanje: Sir 15,15-20; Psalam: Ps 
119,1-2.4-5.17-18.33-34; Drugo čitanje: 1Kor 2,6-10; Evanđelje: Mt 5,17-37  



RASPORED SVETIH MISA 
16. P - Julijana, Julka, 
Samuel; Jak 1,1-11; Ps 
119,67-68.71-72.75-76; 
Mk 8,11-13 

18.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu 
        + Kuzman Triplat, Jalžica repić god., Marinko  
           Triplat, ob. Triplat i ob. Repić  

17. U - Bartol,              
Benedikt, Flavije; Jak 
1, 12-18; Ps 94, 12-
13a.14-15; Mk 8, 14-21 

18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu  
        + Bernardica i Josip Amadori, Milka i Matija  
          Meštrović 

18. S - Pepelnica, Čista                   
Srijeda; Jl 2,12-18; Ps 
51,3-6a.12-14.17; 2Kor 
5,20 – 6,2; Mt 6,1-6.16-
18; Otac tvoj, koji vidi 
u skrovitosti, uzvratit će 
ti. 

17.00 - Sv. Misa u Svetom Petru  
17.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu 
                  + Dražen Bedeković i Dragica Šalamon 
18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu  
                  + ob. Kolar, ob. Nemet i ob. Sviben 

19. Č - Konrard, 
Rajko; Pnz 30,15-20; 
Ps 1,1-4.6; Lk 9,22-25 

18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu 
                  + Dražen Ledinko 

20. P – sv. Franjo i 
Jacinta Marto, Leon; 
Iz 58,1-9a; Ps 51,3-
6a.18-19; Mt 9,14-15 

18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - Križni Put  
                  + rod. Franjo i Dragica Mraz 

21. S - sv. Petar             
Damiani, Damir,           
Natalija; Iz 58,9b-14; 
Ps 86,1-6; Lk 5,27-32 

17.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu  
                  + Stjepan Siladi god. 
18.00 - Sv. Misa u Selnici Podravskoj 
                  + Nada Konrad 

22. N - I. Korizmena 
nedjelja - Čista; Post 
2, 7-9; 3, 1-7; Ps 51, 3-
4.5-6a.12-14.17; Rim 5, 
12-19; Mt 4, 1-11; 
“Isus posti četrdeset 
dana i đavao ga                

iskušava.” 

8.00 - Sv. Misa u Svetom Petru 
     1.) + ob. Nemec, Martinković, Ledinko i Marković 
     2.) + Franjo Ciler god. 
9.30 - Sv. Misa u Malom Bukovcu 
           + Katarina i Josip Golec god. 
11.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - ŽUPNA 
17.00 - Pobožnost Križnog Puta 

Birati dobro zvuči jednostavno, ali često griješimo i ne prepoznajemo dobro od zloga. 
Zato nam je dan izvor i uzor dobra, koji kada prihvatimo bolje upoznajemo dobro i 
usavršujemo se u njemu. Stari Zakon nam pokazuje što svetost zahtjeva, novi kako 
ona izgleda. Kada nam se srca ispune novim zakonom, strah nestaje, poslušnost se 

pretvara u ljubav, zapovijed u zajedništvo, a pravilo u odnos. 

Isus kao novi Mojsije u svojem završnom           
govoru na gori vrlo zahtjevno tumači                  

temeljne savjete, zapovijedi Dekaloga, a               
samim time i čitav Stari zavjet. Oštro se             

suprotstavlja vjerskoj površnosti,                            
obdržavanju moralnih propisa na izvanjski 
način. Zahtijeva aktivnost čitavog čovjeka  

svim srcem, svom dušom, čitavim bićem. Isus 
nastupa kao prorok koji je došao dopuniti, a 

ne dokinuti Stari zavjet. Poziva na veću       
pravednost u odnosu na onu koju su živjeli 
farizeji i pismoznanci. Osim što razumom 

prihvaćamo nauk Božji, trebamo ga i                    
provoditi u svojim djelima, u poslušnosti i 
vjernosti Bogu. Isus objavljuje novo Božje 
vrednovanje temeljnih ljudskih stvarnosti  

život, brak i istina. Od svakog čovjeka                     
vjernika traži preispitivanje koliko držimo do 

tih vrednota u svakodnevnom, privatnom 
životu. 

Evo, o dobri i preslatki Isuse, pred licem 
Tvojim bacam se na koljena i s najvećim 

žarom srca molim Te i zaklinjem: utisni mi 
u srce živa čuvstva vjere, ufanja i ljubavi, 

pravu pokoru za moje grijehe i čvrstu               
odluku da ih pripravim. To molim                     

promatrajući u sebi i gledajući u pameti 
Tvojih pet rana i imajući pred očima ono što 
je prorok David rekao o Tebi, o dobri Isuse : 
"Proboli su ruke moje i noge moje; izbrojit 

mogu sve kosti svoje". Amen! 

Čista srijeda - Pepelnica 
U srijedu 18. veljače započinjemo sveto             
korizmeno vrijeme priprave za Vazmeno       
otajstvo. Vrijeme Korizme. Toga dana je         

zapovijedani Post i Nemrs. Zakon nemrsa            
obvezuje sve koji su navršili 14. godinu             

života, a zakon posta one koji su navršili 18. 
godinu života pa do započete 60. godine.                 
Međutim, poželjno je da dušobrižnici i          

roditelji već i djecu odgajaju i poučavaju o  
smislu pokore. Kod misa, poslije evanđelja i 

homilije, blagoslovit će se i posipati po          
glavama pepeo koji je dobivan od grančica  

blagoslovljenih na Cvijetnicu prošle godine. 
Otpjev prije evanđelja tvz. “Aleluja” se            
izostavlja sve do vazmenog bdijenja, a          

umjesto njega govori se: “Slava tebi Kriste 
Bože, kralju slave vječite.” Pozivam Sve Vas 
dragi župljani da dođete toga dana na misu u 
17.00 u Sveti Petar ili u 17.00 u Mali Bukovec 
ili u 18.30 sati u Veliki Bukovec te započnimo s 
Božjom pomoću naš ovogodišnji korizmeni hod 

i pripravu za svetkovinu Uskrsa! 

Velika Hvala na sponzorstvu Hrvatskoj 
Pošti d.d. koja je svojim sponzorstvom 

pokrila troškove rekonstrukcije i dogradnje 
Vjeronaučne dvorane, kao i proslavu                 

Proštenja Gospe Lurdske i Svjetskog dana 
Bolesnika! Svima koji su na bilo koji način 

pomogli ostvarenju toga projekta Bog             
plati! 

Kroz čitavo korizmeno vrijeme počevši od 
Pepelnice nakon pretvorbe u                    

euharistijskom slavlju na svećenikov        
poklik Tajna vjere odgovaramo zazivom:                                                                  
“Spasi nas, Spasitelju svijeta, koji si nas 
svojim križem i uskrsnućem oslobodio!” 

Umrli i u vječnost se preselili: 

+ Franjo Povijač 
           (u 71 godini života) 

 + Zdravka Halapija 
           (u 83 godini života) 

Pokoj vječni daruj njima Gospodine i 
svijetlost vječna svijetlila njima sa 

svima svetima jer si tako blag.  

Križni put - Via Crucis   
Kroz korizmeno vrijeme pobožnost                  

križnog puta bit će petkom zajedno sa Sv. 
Misom u 18.00 sati i nedjeljom poslije                

podne u 17.00 sati u Župnoj crkvi, a u našim 
filijalama i kapelama po dogovoru! 

Sve Vas od srca pozivam da iskoristimo ovo  
milosno sveto vrijeme korizme! 

Pitao biskup jednog običnog vjernika čita li 
knjige s vjerskim sadržajem… Ne čitam… 
jer… ne znam slova. Nikad nisam naučio                
pisati i čitati…”, reče čovjek, “ali u svojoj           

glavi imam TRI SLOVA: jedno crno, jedno 
crveno, i jedno bijelo.” “Što znači crno,              

crveno i bijelo slovo?” upita biskup. “Crno me 
podsjeća na grijeh i na pakao pa ga se čuvam. 
Crveno na Isusovu krv prolivenu za sve nas pa 

se uzdam u Njegovo milosrđe. Bijelo me                  
podsjeća na nebo, na raj, na nagradu koju će 

nam Bog dati ako mu ostanemo vjerni.”                 
Biskup na to reče: “Blago tebi! Tvoja tri slova 

vrijede više nego mnoge knjige koje sam ja 
pročitao.” 

VJERONAUK 

Utorak 17. II. u 16.00 - 2. razred 
Četvrtak 19. II. u 16.00 - 3. razred 

Petak 20. II. u 16.00 - 8. razred 
Vjeronauk će biti u župnoj crkvi! Molim            

vjeroučenike da dolaze na vjeronauk!                       
Izostanak opravdati! 


